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Poiana Prieteniei: 550 de tineri au participat la 
tabăra organizată de Arhiepiscopia Iașilor la 
Nemțișor
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Arhiepiscopia Iașilor a organizat, în perioada 24-27 iulie, o nouă ediție a taberei de 
tineret de la Nemțișor. Timp de 4 zile, 550 de tineri, însoțiți de preoți, s-au bucurat 
de natură, au experimentat comuniunea și rugăciunea împreună și au dialogat cu 
invitații taberei, printre care și Preasfințitul Părinte Nichifor Botoșăneanul.

Fiecare zi de tabără a început cu Sfânta Liturghie, urmată de discuții pe grupe, 
activități sportive, conferințe, pelerinaje și, din nou, rugăciune. Tinerii au participat 
la sesiuni de lucru moderate de preoți, dar și la competiții sportive și jocuri de 
cunoaștere.

Un moment aparte a fost tradiționala paradă a steagurilor, la care fiecare parohie 
sau asociație are reprezentanți și prezintă câteva strofe compuse de tineri.

În Poiana Prieteniei a poposit pentru câteva ore și Preasfințitul Părinte Nichifor 
Botoșăneanul, care a dialogat cu tinerii.
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„Biserica lui Hristos este locul în care să înțelegem rostul nostru și astfel putem 
deveni prieteni ai lui Dumnezeu. Comunitatea care este Biserica, a noastră, a 
tuturor ce credem în Dumnezeu, presupune și o unitate între noi, o unitate în Duh 
și o comuniune, o comunicare între noi, pentru a ne îmbogăți unii pe alții prin 
experiența pe care o avem cu Dumnezeul cel viu”, le-a spus tinerilor Episcopul 
Vicar al Arhiepiscopiei Iașilor.
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„Putem spune, așadar, că Biserica este viața lui Hristos și viața nu atât se 
definește, cât se descrie și se trăiește. Iar Sfântul Maxim Mărturisitorul, înțelegând 
Biserica ca trup al lui Hristos, spunea că o biserică este singura icoană adevărată a 
lui Hristos.”

„Poiana Prieteniei este un loc al întâlnirilor. Biserica în general este un loc al 
întâlnirii, al întâlnirii dintre oameni în prezența lui Dumnezeu dar, mai ales, al 
întâlnirii fiecăruia dintre noi cu Dumnezeu”, a declarat despre tabără Părintele 
Arhim. Nicodim Petre, Consilier la Sectorul de Misiune al Arhiepiscopiei Iaşilor și 
stareț al Mănăstirii Bucium.
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Se vorbește despre «miracolul întâlnirii». Întâlnim oameni, cărți, locuri care ne 
schimbă viața. Aceste întâlniri nu pot fi programate. Avem cu toții parte de întâlniri 
minunate în viață, întâlniri rânduite de Dumnezeu, iar noi, de partea noastră, 
trebuie doar să fim atenți, să le recunoaștem.”

„De 7 ani vin la Nemțișor. Au fost trei ani în calitate de participant și de patru ani în 
calitate de voluntar. Sunt mai multe motive pentru care mă întorc cu dor de fiecare 
dată, dar în primul rând pentru că simt că m-am format aici, în Poiana Prieteniei”, a 
declarat Ioana, o tânără voluntară în vârstă de 20 de ani.
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„Și, în fiecare an când vin, încerc să mă văd în oglindă, cum era Ioana în primul an 
de Nemțișor și cum este acum, după ce avut o experiență, două, trei, până la șapte 
ani de experiență în tabără.”
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„Se vede o schimbare majoră în ceea ce sunt, de la persoana care nu putea vorbi 
cu nimeni, la persona care azi acordă un interviu cu lejeritate, de la persoana care 
nu avea nici un prieten, la persoana care are o poiană plină de prieteni și de la 
persoana care nu îl cunoștea pe Dumnezeu la persoana care azi îl cunoaște pe 
Dumnezeu și este mult mai aproape de El și îl simte, nu doar crede rațional”, a 
mărturisit tânăra.

Tabăra de la Nemțișor a Arhiepiscopiei Iașilor a ajuns anul acesta la cea de a 14-a 
ediție. Poiana Prieteniei se pregătește să primească în august altă tabără, „Bucuria 
Prieteniei”, organizată de Arhiepiscopia Germaniei, Europei Centrale și de Nord.
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